



## **Следственными органами продолжается расследование уголовного дела по факту организации преступного сообщества «Прокоповские»**



*Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении М.Прокопьева по факту организации преступного сообщества по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.210 УК РФ (организация преступного сообщества).*

Напомним, в январе текущего года следственными органами было возбуждено уголовное дело в отношении Михаила Прокопьева по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.210 УК РФ. Благодаря совместной слаженной работе сотрудников следственного управления, УМВД России по Кировской области, УФСБ России по Кировской области были задержаны и арестованы лидер и 4 активных участников ОПС «Прокоповские». В рамках расследования данного уголовного дела была установлена причастность задержанных к трем убийствам, в том числе и к громкому убийству предпринимателя Анатолия Горбушина в 2003 году.

В настоящее время следственными органами возобновлен ряд уголовных дел о заказных



---

убийствах периода 1990х-2003 годов. Благодаря активной наступательной работе сотрудников правоохранительных органов была установлена причастность участников ОПС к еще трем убийствам. Все они объединены фигурой заказчика всех преступлений – лидера ОПС «Прокоповские» Михаила Прокопьева.

В рамках расследования данных уголовных дел в ходе проведенных следственных действий следователями были установлены заказчики, организаторы и исполнители убийств, а также причастность двух участников ОПС «Прокоповские» к совершению ряда тяжких и особо тяжких преступлений на территории Кировской области. В начале марта текущего года в г.Кирове и г.Москве были задержаны два киллера ОПС «Прокоповские». Обоим киллерам предъявлено обвинение по п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное организованной группой). В отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Всего на данный момент арестовано 7 участников ОПС «Прокоповские». После задержания и ареста его лидера - Михаила Прокопьева и работавших на него организаторов и киллеров, стали известны имена иных активных участников сообщества, а также жертв, пострадавших от их действий.

В настоящее время следственными органами при активном взаимодействии с сотрудниками УМВД России по Кировской области, УФСБ России по Кировской области продолжается активная работа в расследовании уголовного дела по факту организации преступного сообщества и раскрытии преступлений «прошлых лет», задержании членов и участников ОПС «Прокоповские». В дальнейшем будет проверяться их причастность к совершению других тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в прошлые годы.

С целью восстановления прав пострадавших следствие предлагает жителям города Кирова, предпринимателям, которые пострадали от действий этого сообщества в 1990 - 2003-е годы, обратиться в правоохранительные органы. В свою очередь гарантируем обеспечение личной безопасности и конфиденциальность.

Всем, кому что-либо известно о деятельности ОПС «Прокоповские», просьба обращаться в следственные органы по телефонам: (8332) 485-114, 485-115.

Фото: УМВД России по Кировской области

17 Марта 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/905202>